

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по г. Бийск организовали встречу с воспитанниками подшефного центра помощи детям



В начале летних каникул сотрудниками Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по г. Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организована встреча с воспитанниками подшефного КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

В ходе мероприятия ребятам было рассказано о следственной практике по расследованию тяжких и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних, а также преступлений указанной категории, совершенных несовершеннолетними. При этом были сделаны акценты на причины и условия, которые побуждают подростков на совершение противоправных деяний. Кроме того, детям в доступной форме было изложено, как

необходимо себя вести при столкновении с насилием и попаданием в различные опасные ситуации. Ребятам были вручены наглядные пособия по профилактике детского травматизма, разработанные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Июня 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1044572